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Datum: 3 juli 2024 
 
Aanwezig: bestuursleden Sander Westdorp (voorzitter), Jack Westdorp (secretaris), Corné Polderman 
(penningmeester), Arjan van Dijke (vicevoorzitter), Ine van Ommen, Ko Droogendijk, Adriaan v.d. Berge.  
Gerda van Vossen (notulist) 
Aanwezig: 38 huishoudens die lid zijn van Anna Zorgt en vermeld staan op de handtekeningenlijst (totaal 
47 personen).  
Ontvangen afmeldingen: Marijke van Dijke, Janet van de Repe, mevr. Koudenburg, dhr. de Graaf, dhr. v.d. 
Most, Willy den Haan, Ria Goedegebuure. 
 
 
1. Opening door voorzitter Sander Westdorp 
Voorzitter Sander Westdorp opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.  
Hij is blij met de grote opkomst en geeft een korte toelichting op het programma van vanavond.  
 
2. Vaststellen notulen 19-10-2023  
Na aanmelden voor deze vergadering heeft iedereen de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 
2023 ontvangen. Sander vraagt of iemand hier vragen over heeft. Er zijn geen vragen of opmerkingen. De 
notulen van 19-10-2023 worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2023  
Iedereen die zich heeft aangemeld voor deze ledenvergadering heeft het jaarverslag over 2023 ontvangen: 
een uitgebreid overzicht van de activiteiten en projecten die in 2023 zijn gerealiseerd, opgefleurd met 
mooie foto’s. Jack Westdorp benadrukt dat iedereen welkom is bij het dorpsloket in Heerlijckheid 
Havenzicht. In de vakantieperiode is het dorpsloket gewoon ‘s-morgens geopend.   
 
Jack Westdorp belicht kort de verschillende activiteiten, hier en daar toegelicht door betrokken vrijwilligers 
die aanwezig zijn: 
- “Brei en allerlei” is voortgekomen uit een hulpactie voor Oekraïne en uitgegroeid tot een activiteit die 
doorgaans 2 x per week in de “Annahof” plaatsvindt (in de zomermaanden juli en augustus alleen op de 
dinsdagochtend). Je hoeft niet per se te breien. Iedereen is hier welkom voor een praatje,  een spelletje of 
alleen een kopje koffie.  
- “Eten met Anna” is een initiatief dat gestart is in 2023; iedere laatste donderdag van de maand kunnen 
leden genieten van een lekkere, gezonde lunch, verzorgd door een groep enthousiaste vrijwilligers. 
- Kringloopwinkel 2e Kans Stalland bestaat nu 4 jaar, loopt uitstekend en er zijn plannen voor uitbreiding 
van het dienstenpakket. Naast de succesvolle “recycle” en “repair” zijn er plannen voor “renew”. Dit is een 
nieuw initiatief waarvoor bij de gemeente Tholen een opstartsubsidie is aangevraagd en recent is 
toegezegd. Handige heren of dames zijn hiervoor van harte welkom!  
- De 3-daagse reis in oktober naar de Moezel-regio was heel succesvol en er wordt nagedacht over een 
volgende bestemming. 
- De welzijnsactiviteiten waren heel divers, van bingo tot macramé en van fietstocht tot bezoeken 
kerstmarkt, en vielen bij de deelnemers goed in de smaak. In 2024 volgen nog o.a. boerengolf met 
vrijdagmiddagborrel, fietstocht, barbecue, bingo, bezoek Winterfair, creatief herfst, diner.  
- Van de actie Rabo ClubSupport heeft Anna Zorgt in 2023 een mooi bedrag mogen ontvangen. De leden 
van de Rabobank worden bedankt voor hun stem en alvast opgeroepen bij de volgende actie weer hun 
stem uit te brengen op Anna Zorgt. 
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- Tijdens de nieuwjaarsborrel (in januari 2024) ontving Anna Zorgt vanuit de opbrengsten van de 
Kringloopwinkel in 2023, een cheque van € 15.000.  
- Peter Westdorp geeft aan dat Anna Zorgt groeit, qua aantal leden, maar ook wat betreft hulpvragen, 
activiteiten, e.d. Dit heeft consequenties voor informatievoorziening, automatisering, eisen m.b.t. privacy, 
e.d. Er wordt druk gewerkt aan het upgraden van de website. 
- Morgen ontvangen alle leden een Nieuwsflits.  
 
Sander blikt terug op de avonden die in samenwerking met de Dorpsgemeenschap Sint-Annaland worden 
georganiseerd voor nieuwe inwoners. Hoe bijzonder is het dat nieuwe inwoners op deze manier het dorp 
en alle verenigingen snel leren kennen en deel gaan uitmaken van de Sint-Annalandse gemeenschap.   
Met dankbaarheid herdenken we onze leden en vrijwilligers die ons in 2023 zijn ontvallen. 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag. Sander Westdorp vraagt of iedereen hiermee akkoord kan gaan. 
De aanwezigen gaan unaniem akkoord en aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde 
beleid.  
 
4. Financieel verslag 2023 en begroting 2024 
Na aanmelding hebben de aanwezigen de jaarrekening 2023 en de begroting voor 2024 ontvangen. Corné 
Polderman geeft een toelichting op de cijfers van het boekjaar 2023. Anna Zorgt staat er financieel goed 
voor met een positief resultaat over 2023 van bijna € 2.000. Op de balans staat een bedrag van € 13.000 
gereserveerd voor uitgaven van Proeftuin Dorpsloket. 
Winst maken met “Brei en allerlei” is niet de doelstelling, maar er is toch een mooi bedrag aan deze 
activiteit overgehouden. De huisvestingskosten zijn gestegen; dit betreffen voornamelijk de energiekosten. 
Daarnaast is er een forse stijging van kosten die niet waren voorzien, zoals extra kosten voor ICT (o.a. 
website, meer licenties, aanschaf extra laptops). Ook de bankkosten zijn fors gestegen; mede door de 
aanschaf van een pinapparaat. 
In 2022 was vanuit de kringloopwinkel een bijdrage van € 5.000 ontvangen. In januari 2024 is het mooie 
bedrag van € 15.000 over 2023 ontvangen. Dit zal in de cijfers over 2024 zichtbaar zijn.  
 
Peter Wielaard en Miranda Ketting vormen de kascommissie. Zij hebben geen opmerkingen over het 
financiële verslag. Sander bedankt de kascommissie voor de uitgevoerde controles en hun verslag.  
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het financieel verslag. Alle leden geven goedkeuring aan het 
financieel verslag en de jaarrekening 2023 wordt vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor 
het gevoerde financiële beleid.  
 
Begroting 2024 
Corné licht toe dat de bijdrage vanuit de kringloopwinkel niet vast is en daarom niet in de begroting wordt  
opgenomen. De bijdrage uit 2023 (daadwerkelijk ontvangen in 2024) was ten tijde van de vaststelling van 
de begroting voor 2024 nog niet bekend en is dus niet opgenomen. Naar verwachting zal er in 2024 een 
flink positief resultaat zijn. De bijdrage zal in overleg met de kringloopwinkel besteed gaan worden.  
Ook de MAEX-subsidie en de opbrengst van “Brei en allerlei” zijn niet in de begroting 2024 opgenomen. 
Voor iedere maaltijd van “Eten met Anna” draagt Anna Zorgt 2 euro per persoon bij. 
Naar verwachting zijn in 2024 de kosten van telefonie, platform, internet, website en ICT een stuk hoger. 
 
De contributie (30 euro voor een éénpersoons- en 42 euro voor een meerpersoonshuishouden) is nog 
nooit verhoogd. De intentie is om ook volgend jaar de contributie niet te verhogen. 
Sander bedankt Corné voor het samenstellen van de financiële stukken en de toelichting.  
Peter Wielaard is aftredend lid van de kascommissie. Sander stelt voor de heer Gaston Lafort te benoemen 
als nieuw lid van deze commissie. De aanwezigen gaan hiermee akkoord.  
 
5. Bestuursverkiezingen 
De bestuursleden Ine van Ommen en Ko Droogendijk zijn aftredend; beiden stellen zich herkiesbaar.  
Gezien de ontwikkelingen en vraagstukken op het gebied van ICT (nu en in de toekomst) wordt voorgesteld 
het bestuur uit te breiden. Gezien zijn kennis en ervaring op dit gebied draagt het bestuur Peter Westdorp 
voor. Sander vraagt de aanwezige leden het uitgereikte stemformulier in te vullen.  



pag. 3 

 
De aanwezige leden Jeannette van der Linden en Gaston Lafort vormen de stemcommissie.  
Het aantal ingevulde stemformulieren is 38; de uitslag is als volgt:  
Ine van Ommen : 0 ongeldig,  0 blanco,  1  tegen,  37 stemmen voor 
Ko Droogendijk  : 0 ongeldig,  0 blanco,  1  tegen,  37 stemmen voor 
Peter Westdorp : 0 ongeldig,  1 blanco,  0  tegen,  37 stemmen voor  
Ine en Ko zijn beiden herkozen, Peter treedt toe tot het bestuur.  
Sander bedankt de stemopnemers Jeannette en Gaston en feliciteert de (her)benoemde bestuursleden en 
vraagt hen om een reactie. Ine bedankt de aanwezigen voor het vertrouwen; ze geniet ervan dat ze dit 
werk mag en kan doen. Ko is een tijdje afwezig geweest en heeft er zin en vertrouwen in om nu weer vol 
aan de slag te kunnen gaan. Peter bedankt iedereen voor het vertrouwen. ICT wordt vaak gezien als een 
kostenpost; hij wil hier graag aan gaan werken.  
 
6. De toekomst van Anna Zorgt  
Sander blikt terug naar de oprichting van Anna Zorgt in 2015. Hoe het allemaal begon met druk bezochte 
bijeenkomsten in De Wellevaete. Alle aanwezigen waren er toen al van overtuigd dat inwoners de handen 
ineen moeten slaan om Sint-Annaland leefbaar te houden. De bereidheid om lid te worden van een 
coöperatie was direct overweldigend. Niemand kan de toekomst voorspellen, maar door samenwerking 
kan een gemeenschap veel bereiken, aldus Sander. Ten opzichte van de oprichting zijn de uitgevoerde 
taken en diensten van Anna Zorgt verdubbeld. De 6 diensten van Anna Zorgt zijn er alleen voor de leden; 
maar niet-leden kunnen ook deelnemen aan de “Proeftuin” van de gemeente.  
 
Na het vertrek van Hilde Moerland is de organisatie goed onder de loep genomen. Er is gekeken naar 
rollen en taakverdeling. Met een aangepaste organisatiestructuur proberen we nu een grote stap 
voorwaarts te zetten onder het motto  “Anna Zorgt Toekomstproof!”. Sander licht de nieuwe 
organisatiestructuur toe: we gaan werken met een kaderteam van 5 teamcoördinatoren en 2 teamleiders. 
Dit team bestaat uit vertrouwde en nieuwe gezichten: 
- Nathalie Besemer, teamcoördinator Projecten. Schakel tussen formele en informele zorg.  
- Janet v.d. Repe, teamcoördinator Dorpsloket. Al jaren een vast gezicht bij het dorpsloket voor  
hulpvragers en  vrijwilligers. 
- Anja Tijdhof, teamcoördinator Kom d’r Bie. 
- Elna Westdorp, teamcoördinator Activiteiten  
- Maja Vermaas, teamcoördinator van Annahof. 
- Teamleiders Diana Kodde en Gitte Moerland. Zij zijn beide werkzaam in de zorg en gaan zich voornamelijk  
inzetten voor de informele zorg en het voorkomen dat inwoners te snel een aanspraak moeten doen op de 
formele zorg. Zij zijn het aanspreekpunt voor enerzijds de 5 teamcoördinatoren als ook het Dagelijks 
Bestuur van Anna Zorgt.  
 
7. Rondvraag 
Vraag: Kan er rekening mee worden gehouden om Eten met Anna en de activiteiten, zoals fietstocht e.d., 
te spreiden?  
Antw.: Eten met Anna is vast op de laatste donderdag van de maand. Verder wordt er al zoveel mogelijk 
rekening gehouden met andere activiteiten, als deze bekend zijn. Dit is weleens lastig, want er wordt veel 
georganiseerd door verschillende organisaties/verenigingen. 
 
8. Afsluiting 
Sander richt zich tot Hilde Moerland. Het bestuur heeft tijdens een werkbezoek aan een coöperatie in Son 
en Breugel al afscheid genomen, maar hij bedankt Hilde nogmaals voor haar jarenlange inzet voor Anna 
Zorgt. Hilde complimenteert iedereen met het enorme enthousiasme en de mooie initiatieven die ze 
vanavond voorbij zag komen.  
Voorzitter Sander Westdorp bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng deze avond en wil graag 
iedereen uitnodigen om de ambassadeursrol uit te dragen naar andere inwoners van Sint-Annaland.  
We doen het mét en vóór elkaar!  


